ANHANG C A213

Tab. CD-A28: Individuelle und durchschnittliche J- und PSI(n)-Werte der
Altersgruppe ,,Kindergartenkinder* pro Testdurchgang (Experimente 1). —
Angegeben ist jeweils die Versuchsbedingung, die Testrichtung sowie die Testserie. Die
jeweils sechs Durchgénge pro Testserie sind in jeweils einer Tabelle veranschaulicht.
Hierbei sind die unter dieser Bedingung getesteten Probanden (Pb-Nr), die innerhalb der
Testserie enthaltenen Millisekunden-Zeitdauerreize (Reiz), der probandenspezifische
PSI-Wert (PSI) dargestellt. Die Abkirzungen bedeuten: ,K“ = Kurzurteil; ,L* =
Langurteil; n(L) = Anzahl der Langurteile; AM(L) = durchschnittliche Anzahl der
Langurteile; % = prozentualer Anteil der Langurteile; ? = aus den Daten nicht
ermittelbarer Wert; SE = Standardfehler des PSI. Die Daten bilden die Grundlage der in
Kapitel 3.1 besprochenen Ergebnisse.

Versuchsbedingung: Kurzes Training-Kleine Distanz; aufsteigende Testrichtung;
1. Testserie C2.1

Durchgang 1 Durchgang 2 Durchgang 3
Reiz 50 100 200  PSI Reiz 50 100 200  PsSI Reiz 50 100 200  PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
0INEU K K L 140 0INEU K K L 140 0INEU K K L 140
3NEU K K L 140 3NEU K K L 140 3NEU K K L 140
5NEU K K L 140 5NEU K K L 140 5NEU K K L 140
018NEU K L L 70 018NEU| K K K 280 018NEU K K L 140
1KIGA K L L 70 1KIGA K K K 280 1KIGA K K L 140
3KIGA K K ? ? 3KIGA K K K 280 3KIGA K K K 280
9KIGA K L L 70 9KIGA L K K ? 9KIGA K K K 280
017KIGA| K K L 140 017KIGA| L K K ? 017KIGA| K K L 140
010R K K L 140 010R K K K 280 010R K K L 140
040R K K L 140 040R K K L 140 040R K K L 140
050R K K L 140 050R K K K 280 050R K K L 140
0070R K L L 70 0070R K K L 140 0070R K K L 140
00170R K K L 140 00170R K L L 70 00170R K L L 70
240R K L K ? 240R L L L 35 240R K L L 70
250R K K L 140 250R K K L 140 250R K K L 140
n(L) 0 5 13 AM n(L) 3 2 8 AM n(L) 0 2 13 AM
AM(L) 0 0,33 093] PSI AM(L) 02 013 0,53 ] PsI AM(L) 0 0,13 0,87 | PSI
% 0 33 93 | 1185 % 20 13 62 | 1804 % 0 13 87 | 149,3
SE= 97 SE= 254 SE= 156
Durchgang 4 Durchgang 5 Durchgang 6
Reiz 50 100 200 PSI Reiz 50 100 200  PSI Reiz 50 100 200  PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
0INEU L L L 35 0INEU K K L 140 0INEU K L L 70
3NEU L L L 35 3NEU K K L 140 3NEU K L L 70
5NEU K K L 140 5NEU K K L 140 5NEU K K L 140
018NEU K K L 140 018NEU L L K ? 018NEU K K K 280
1KIGA K K L 140 1KIGA K K L 140 1KIGA K K K 280
3KIGA K K K 280 3KIGA K K K 280 3KIGA K K L 140
9KIGA K L K ? 9KIGA L L K ? 9KIGA L K K ?
017KIGA| K L L 70 017KIGA| K K L 140 017KIGA| K L L 70
010R K K L 140 010R K K L 140 010R K K L 140
040R K K L 140 040R K K L 140 040R K L L 70
050R K K L 140 050R K K L 140 050R K K L 140
0070R K K K 280 0070R K K L 140 0070R K K L 140
00170R K L L 70 00170R K L L 70 00170R K L L 70
240R K K L 140 240R K K K 280 240R K K L 140
250R K K L 140 250R K L L 70 250R K K L 140
n(L) 2 5 12 | AM n(L) 2 4 1 | AM n(L) 1 5 12 | AmM
AM(L) | 0,13 033 0,8 PSI AM(L) | 0,13 0,27 0,73 | PSI AM(L) | 0,07 033 08 PSI
% 13 33 80 135 % 13 27 73 | 150,8 % 7 33 80 135

SE= 205 SE= 182 SE= 194



ANHANG C A214
Fortsetzung der Vorseite
Versuchsbedingung: Kurzes Training-Kleine Distanz; aufsteigende Testrichtung;
2. Testserie C2.2
Durchgang 1 Durchgang 2 Durchgang 3
Reiz 70 140 280 PSI Reiz 70 140 280 PSI Reiz 70 140 280 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
0INEU K K L 200 01INEU K L L 100 0INEU K L L 100
3NEU K K L 200 3NEU K L L 100 3NEU K L L 100
5NEU K L L 100 5NEU K L L 100 5NEU L L L 50
018NEU L L L 50 018NEU K K L 200 018NEU K L L 100
1KIGA K K L 200 1KIGA K K L 200 1KIGA K K L 200
3KIGA K L L 100 3KIGA K L L 100 3KIGA K L L 100
9KIGA L K L ? 9KIGA K L K ? 9IKIGA L K K ?
017KIGA] K L L 100 017KIGA| K K L 200 017KIGA] K K L 200
010R K K L 200 010R K K L 200 010R K K L 200
040R K K L 200 040R K L L 100 040R K K L 200
050R L L L 50 050R L L L 50 050R L L L 50
0070R K L L 100 0070R K L L 100 0070R L ? ? ?
00170R K K L 200 00170R K L K ? 00170R K L L 100
240R K K L 200 240R K K L 200 240R K L L 100
250R K L L 100 250R K L L 100 250R K L L 100
n(L) 3 7 15 | AM n(L) 1 10 13 | AM n(L) 4 9 13 | AM
AM(L) 0,2 0,47 1 PSI AM(L) | 0,07 0,67 087 | PSI AM(L) | 0,27 064 093] PSI
% 20 47 100 | 142,9 % 7 67 87 | 134,6 % 27 64 93 | 1231
SE= 171 SE= 16,0 SE= 16,3
Durchgang 4 Durchgang 5 Durchgang 6
Reiz 70 140 280 PSI Reiz 70 140 280 PSI Reiz 70 140 280 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
01INEU K L L 100 01NEU K L L 100 01INEU K L L 100
3NEU K L L 100 3NEU K L L 100 3NEU K L L 100
5NEU K K L 200 5NEU K K L 200 5NEU K K L 200
018NEU L K K ? 018NEU L L K ? 018NEU K L L 100
1KIGA K K L 200 1KIGA K K L 200 1KIGA K K L 200
3KIGA K L L 100 3KIGA K K L 200 3KIGA K L L 100
9KIGA L K L ? 9KIGA K L K ? 9IKIGA K K K 390
017KIGA L K K ? 017KIGA K L L 100 017KIGA K L K ?
010R K K L 200 010R K K L 200 010R K K L 200
040R K K L 200 040R K K L 200 040R L L L 50
050R K K L 200 050R K K L 200 050R K L L 100
0070R K K L 200 0070R K L L 100 0070R K L L 100
00170R K K L 200 00170R K L L 100 00170R K L K ?
240R K L L 100 240R K K K 390 240R L K L ?
250R L L L 50 250R K K L 200 250R K K L 200
n(L) 4 5 13 | AM n(L) 1 7 12 | AM n(L) 2 9 12 | AM
AM(L) | 0,27 0,33 087 ] PSI AM(L) | 0,07 0,47 0,8 PSI AM(L) | 0,13 0,6 0,8 PSI
% 27 33 87 | 154,2 % 7 47 80 | 176,2 % 13 60 80 | 153,3
SE= 176 SE= 234 SE= 276
Abkiirzungen:
Pb-Nr. = Nummer der Versuchsperson AM(L) = durchschnittliche Anzahl der Langurteile
K = Kurzurteil % = prozentualer Anteil der Langurteile
L = Langurteil ? = nicht ermittelbarer Wert
n(L) = Anzahl der Langurteile SE = Standardfehler



ANHANG C A 215
Fortsetzung der Vorseite
Versuchsbedingung: Kurzes Training-Kleine Distanz; aufsteigende Testrichtung;
3. Testserie C2.3
Durchgang 1 Durchgang 2 Durchgang 3
Reiz 100 200 390 PSI Reiz 100 200 390 PSI Reiz 100 200 390 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
0INEU K L L 140 0INEU K L L 140 0INEU K L L 140
3NEU K L L 140 3NEU K K L 280 3NEU K K L 280
5NEU L L L 70 5NEU L L L 70 5NEU L L L 70
018NEU K L L 140 018NEU K K L 280 018NEU K L K ?
1KIGA K L L 140 1KIGA K K L 280 1KIGA K L L 140
3KIGA K K K 540 3KIGA K K L 280 3KIGA K K L 280
9KIGA K K L 280 9KIGA L K L ? 9KIGA K L L 140
017KIGA| K L L 140 017KIGA| K L L 140 017KIGA| L L L 70
010R K K L 280 010R K K L 280 010R K K L 280
040R L L L 70 040R L K L ? 040R K L L 140
050R K L L 140 050R K K L 280 050R K K L 280
0070R K L L 140 0070R K L L 140 0070R K L L 140
00170R K L L 140 00170R L L L 70 00170R K L L 140
240R K K L 280 240R K K K 540 240R K L K ?
250R K K L 280 250R K L L 140 250R K L L 140
n(L) 2 10 14 | AM n(L) 4 6 14 | AM n(L) 2 1 13 | AM
AM(L) | 0,13 0,67 093] PSI AM(L) | 0,27 04 093] PSI AM(L) | 0,13 0,73 087 | PSI
% 13 67 93 | 194,7 % 27 40 93 | 224,6 % 13 73 87 |172,3
SE= 322 SE= 36,7 SE= 228
Durchgang 4 Durchgang 5 Durchgang 6
Reiz 100 200 390 PSI Reiz 100 200 390 PSI Reiz 100 200 390 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
0INEU K K L 280 01INEU K L L 140 0INEU K K L 280
3NEU K L L 140 3NEU K L L 140 3NEU K K L 280
5NEU K L L 140 5NEU K L L 140 5NEU K L L 140
018NEU K L L 140 018NEU L K L ? 018NEU L L L 70
1KIGA K L L 140 1KIGA K K L 280 1KIGA K K L 280
3KIGA K L L 140 3KIGA K K K 540 3KIGA K K L 280
9KIGA L L K ? 9KIGA L K K ? 9KIGA K L L 140
017KIGA] L K L ? 017KIGA| K K L 280 017KIGA] L L K ?
010R K K L 280 010R K K L 280 010R K L L 140
040R K L L 140 040R K K L 280 040R K L L 140
050R K L L 140 050R K K L 280 050R K K L 280
0070R K L L 140 0070R K L K ? 0070R K L L 140
00170R K L L 140 00170R K L L 140 00170R L L K ?
240R L K L ? 240R K K K 540 240R K L L 140
250R K L L 140 250R K L L 140 250R K L L 140
n(L) 3 11 14 | AM n(L) 2 6 11 | Am n(L) 3 10 13 | AM
AM(L) 0,2 0,73 093] PsI AM(L) | 0,13 04 0,73 | PSI AM(L) 0,2 0,67 087 ] PSI
% 20 73 93 | 163,3 % 13 40 73 265 % 20 67 87 | 188,55
SE= 164 SE= 436 SE= 224
Abkirzungen:
Pb-Nr. = Nummer der Versuchsperson AM(L) = durchschnittliche Anzahl der Langurteile
K = Kurzurteil % = prozentualer Anteil der Langurteile
L = Langurteil ? = nicht ermittelbarer Wert

n(L)

= Anzahl der Langurteile

SE = Standardfehler



ANHANG C A 216
Fortsetzung der Vorseite
Versuchsbedingung: Kurzes Training-Kleine Distanz; aufsteigende Testrichtung;
4. Testserie C2.4
Durchgang 1 Durchgang 2 Durchgang 3
Reiz 140 280 540 PSI Reiz 140 280 540 PSI Reiz 140 280 540 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
0INEU K L L 200 01INEU K L L 200 0INEU K L L 200
3NEU K L K ? 3NEU K K L 390 3NEU K K L 390
5NEU K L L 200 5NEU L L L 100 5NEU K L L 200
018NEU K L L 200 018NEU L L K ? 018NEU L L L 100
1KIGA K K L 390 1KIGA K K L 390 1KIGA K K L 390
3KIGA K K L 390 3KIGA K L L 200 3KIGA K K L 390
9KIGA L K K ? 9KIGA K K L 390 9KIGA K L K ?
017KIGA] L K L ? 017KIGA| K L K ? 017KIGA] L L K ?
010R L L L 100 010R K L L 200 010R K K L 390
040R L L L 100 040R L L L 100 040R L L L 100
050R K K L 390 050R K L L 200 050R K L L 200
0070R L L L 100 0070R K L L 200 0070R K L L 200
00170R L L L 100 00170R L L L 100 00170R L L L 100
240R K K L 390 240R K L L 200 240R K K L 390
250R K L L 200 250R L L L 100 250R K L L 200
n(L) 6 9 13 | AM n(L) 5 12 13 | AM n(L) 4 10 13 | AM
AM(L) 0,4 06 087 | PSI AM(L) | 0,33 0,8 0,87 | PSI AM(L) | 0,27 0,67 087 | PSI
% 40 60 87 230 % 33 80 87 |]2131 % 27 67 87 250
SE= 379 SE= 319 SE= 352
Durchgang 4 Durchgang 5 Durchgang 6
Reiz 140 280 540 PSI Reiz 140 280 540 PSI Reiz 140 280 540 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
0INEU K K L 390 0INEU K L L 200 0INEU K K L 390
3NEU K L L 200 3NEU K L L 200 3NEU K K L 390
5NEU K L L 200 5NEU K L L 200 5NEU K K L 390
018NEU L L L 100 018NEU L L L 100 018NEU L L L 100
1KIGA K K L 390 1KIGA K L L 200 1KIGA K L L 200
3KIGA K L L 200 3KIGA L K L ? 3KIGA K K K 750
9KIGA L L L 100 9KIGA K K K 750 9KIGA K L L 200
017KIGA| K L L 200 017KIGA| L L L 100 017KIGA| K K L 390
010R L L L 100 010R K L L 200 010R K L L 200
040R K L L 200 040R K K L 390 040R K L L 200
050R K K L 390 050R K K L 390 050R K L L 200
0070R L L L 100 0070R L L L 100 0070R L L L 100
00170R L L L 100 00170R L L L 100 00170R L L L 100
240R K L L 200 240R K K K 750 240R K L L 200
250R K L L 200 250R K L L 200 250R L L L 100
n(L) 5 12 15 | AM n(L) 5 10 13 | AM n(L) 4 10 14 | AM
AM(L) | 0,33 0,8 1 PSI AM(L) | 0,33 0,67 087 ] PSI AM(L) | 027 0,67 093] PSI
% 33 80 100 | 204,7 % 33 67 87 | 2771 % 27 67 93 | 260,7
SE= 284 SE= 612 SE= 469
Abkirzungen:
Pb-Nr. = Nummer der Versuchsperson AM(L) = durchschnittliche Anzahl der Langurteile
K = Kurzurteil % = prozentualer Anteil der Langurteile
L = Langurteil ? = nicht ermittelbarer Wert

n(L)

= Anzahl der Langurteile

SE = Standardfehler



ANHANG C A217
Versuchsbedingung: Langes Training-Kleine Distanz; aufsteigende Testrichtung;
1. Testserie C2.1
Durchgang 1 Durchgang 2 Durchgang 3
Reiz 50 100 200 PSI Reiz 50 100 200 PSI Reiz 50 100 200 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
2NEU K K L 140 2NEU K K L 140 2NEU K L L 70
INEU K K L 140 9NEU K K L 140 INEU K L L 70
12NEU K K K 280 12NEU K K L 140 12NEU L K L ?
22NEU K K L 140 22NEU K K L 140 22NEU K K L 140
6KIGA K K L 140 6KIGA K K L 140 6KIGA K K L 140
8KIGA K K L 140 8KIGA K L L 70 8KIGA K K L 140
014KIGA] K K L 140 014KIGA] K K L 140 014KIGA| K L K ?
16KIGA K K ? ? 16KIGA K K L 140 16KIGA K K L 140
110R L L L 35 110R L L L 35 110R L K L ?
130R K L L 70 130R K L L 70 130R K L L 70
150R K L K ? 150R K K L 140 150R K K K 280
200R K K L 140 200R K K L 140 200R K K K 280
260R K K L 140 260R K L L 70 260R K K L 140
270R K K L 140 270R K K L 140 270R K L K ?
n(L) 1 3 11 | AM n(L) 1 4 14 | AM n(L) 2 5 10 | AM
AM(L) | 0,07 0,21 0,85 | PSI AM(L) | 0,07 0,29 1 PSI AM(L) | 0,14 0,36 0,71 | PSI
% 7 21 85 | 137,1 % 7 29 100 | 117,5 % 14 36 71 147
SE= 171 SE= 105 SE= 257
Durchgang 4 Durchgang 5 Durchgang 6
Reiz 50 100 200  PSI Reiz 50 100 200  PSI Reiz 50 100 200 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
2NEU K L L 70 2NEU K K L 140 2NEU L K L ?
INEU K K L 140 9NEU K L L 70 INEU K L L 70
12NEU K K K 280 12NEU K K K 280 12NEU K K L 140
22NEU K K K 280 22NEU K L L 70 22NEU K K K 280
6KIGA K L L 70 6KIGA K K L 140 6KIGA L K L ?
8KIGA K K L 140 8KIGA K L K ? 8KIGA K K L 140
014KIGA] K K L 140 014KIGA| K K L 140 014KIGA] K K L 140
16KIGA L K L ? 16KIGA K K L 140 16KIGA K K L 140
110R K L L 70 110R K K L 140 110R K K L 140
130R K K L 140 130R K K K 280 130R K K L 140
150R K L L 70 150R L K L ? 150R K L K ?
200R K L L 70 200R K K L 140 200R K L L 70
260R K K L 140 260R K L L 70 260R K K L 140
270R K L L 70 270R K K L 140 270R K L K ?
n(L) 1 6 12 | AM n(L) 1 4 11 | AM n(L) 2 4 11 | AM
AM(L) | 0,07 043 086 | PSI AM(L) | 0,07 029 0,79 ] PSI AM(L) | 0,14 029 0,79 ] PSI
% 7 43 86 | 1292 % 7 29 79 | 1458 % 14 29 79 140
SE= 216 SE= 21,0 SE= 191
Abkirzungen:
Pb-Nr. = Nummer der Versuchsperson AM(L) = durchschnittliche Anzahl der Langurteile
K = Kurzurteil % = prozentualer Anteil der Langurteile
L = Langurteil ? = nicht ermittelbarer Wert
n(L) = Anzahl der Langurteile SE = Standardfehler



ANHANG C A 218
Fortsetzung der Vorseite
Versuchsbedingung: Langes Training-Kleine Distanz; aufsteigende Testrichtung;
2. Testserie C2.2
Durchgang 1 Durchgang 2 Durchgang 3
Reiz 70 140 280 PSI Reiz 70 140 280 PSI Reiz 70 140 280 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
2NEU L K L ? 2NEU K L L 100 2NEU K K L 200
INEU K K L 200 INEU K L K ? INEU K L L 100
12NEU K K L 200 12NEU L L L 50 12NEU K L L 100
22NEU K L L 100 22NEU K K L 200 22NEU K K L 200
6KIGA K K L 200 6KIGA K L L 100 6KIGA L L L 50
8KIGA L L L 50 8KIGA L K L ? 8KIGA K L L 100
014KIGA| L K L ? 014KIGA| L L L 50 014KIGA| K L L 100
16KIGA K L L 100 16KIGA K K L 200 16KIGA K L L 100
110R L L L 50 110R K L K ? 110R L L L 50
130R L L L 50 130R L K K ? 130R K K L 200
150R K L L 100 150R K K L 200 150R K K L 200
200R K L L 100 200R K L L 100 200R K K L 200
260R K K L 200 260R K K L 200 260R K L L 100
270R K L L 100 270R K K L 200 270R K L L 100
n(L) 5 8 14 | AM n(L) 4 7 11 | AM n(L) 2 8 14 | AM
AM(L) | 0,36 0,57 1 PSI AM(L) | 0,29 0,5 0,79 | PSI AM(L) | 0,14 0,57 1 PSI
% 36 57 100 | 120,8 % 29 50 79 140 % 14 57 100 | 128,6
SE= 18,7 SE= 219 SE= 16,1
Durchgang 4 Durchgang 5 Durchgang 6
Reiz 70 140 280 PSI Reiz 70 140 280 PSI Reiz 70 140 280 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
2NEU K K L 200 2NEU K K L 200 2NEU K L L 100
INEU L L L 50 9NEU K K K 390 INEU K K L 200
12NEU K K K 390 12NEU K K L 200 12NEU K K L 200
22NEU K L L 100 22NEU K L L 100 22NEU K K L 200
6KIGA K K L 200 6KIGA K L K ? 6KIGA K L L 100
8KIGA K K K 390 8KIGA K K L 200 8KIGA K K L 200
014KIGA] K K L 200 014KIGA| K K K 390 014KIGA] K L L 100
16KIGA L L L 50 16KIGA L L L 50 16KIGA K L L 100
110R K K L 200 110R K L L 100 110R K L L 100
130R K K L 200 130R L L K ? 130R K K L 200
150R K L K ? 150R K L L 100 150R K K L 200
200R K K L 200 200R K L K ? 200R K L K ?
260R K L L 100 260R K K L 200 260R K L L 100
270R L K L ? 270R L L L 50 270R K K L 200
n(L) 3 5 11 | AM n(L) 3 8 9 | AM n(L) 0 7 13 | AM
AM(L) | 0,21 0,36 0,85 | PSI AM(L) | 0,21 0,57 0,64 | PSI AM(L) 0 0,5 0,93 | PSI
% 21 36 85 190 % 21 57 64 180 % 0 50 93 | 153,8
SE= 335 SE= 378 SE= 150
Abkiirzungen:
Pb-Nr. = Nummer der Versuchsperson AM(L) = durchschnittliche Anzahl der Langurteile
K = Kurzurteil % = prozentualer Anteil der Langurteile
L = Langurteil ? = nicht ermittelbarer Wert

n(L)

= Anzahl der Langurteile

SE = Standardfehler



ANHANG C A 219
Fortsetzung der Vorseite
Versuchsbedingung: Langes Training-Kleine Distanz; aufsteigende Testrichtung;
3. Testserie C2.3
Durchgang 1 Durchgang 2 Durchgang 3
Reiz 100 200 390 PSI Reiz 100 200 390 PSI Reiz 100 200 390 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
2NEU L L L 70 2NEU K L K ? 2NEU K L L 140
INEU K L L 140 INEU K L L 140 INEU L L L 70
6KIGA K L L 140 6KIGA K L L 140 6KIGA K L L 140
8KIGA L K L ? 8KIGA K K L 280 8KIGA K L L 140
014KIGA| K ? L ? 014KIGA| K L L 140 014KIGA| K L L 140
16KIGA K L L 140 16KIGA K L L 140 16KIGA K L L 140
110R K L L 140 110R K L L 140 110R K L L 140
130R K K L 280 130R K K L 280 130R K K L 280
150R K K L 280 150R K K L 280 150R K L L 140
200R K L L 140 200R K L K ? 200R K L L 140
260R K L L 140 260R K K L 280 260R K L L 140
270R K L L 140 270R K L L 140 270R K K L 140
n(L) 2 8 12 | AM n(L) 0 8 10 | AM n(L) 1 10 12 | AM
AM(L) | 0,17 0,67 1 PSI AM(L) 0 0,67 0,83 | PSI AM(L) | 0,08 0,83 1 PSI
% 17 67 100 161 % 0 67 83 196 % 8 83 100 | 145,8
SE= 221 SE= 241 SE= 141
Durchgang 4 Durchgang 5 Durchgang 6
Reiz 100 200 390 PSI Reiz 100 200 390 PSI Reiz 100 200 390 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
2NEU K K L 280 2NEU K K K 540 2NEU K L L 140
INEU K L L 140 9NEU K L L 140 INEU ? L L ?
6KIGA K L L 140 6KIGA K L L 140 6KIGA K L L 140
8KIGA K L L 140 8KIGA K K L 280 8KIGA K K L 280
014KIGA] K L L 140 014KIGA] K L L 140 014KIGA| K L L 140
16KIGA K L K ? 16KIGA L L L 140 16KIGA K L L 140
110R K L L 140 110R K L L 140 110R K K L 280
130R K K L 280 130R K K L 280 130R K K L 280
150R K K L 280 150R K L L 140 150R K L L 140
200R K L L 140 200R L L L 70 200R K K L 280
260R K K L 280 260R K K L 280 260R K L L 140
270R K K L 280 270R K L L 140 270R L L L 70
n(L) 0 7 11 | AM n(L) 2 8 1 | AM n(L) 1 8 12 | AM
AM(L) 0 0,58 092 | PSI AM(L) | 0,17 0,67 0,92 | PSI AM(L) | 0,09 0,67 1 PSI
% 0 58 203,6 % 17 67 92 | 202,5 % 9 67 100 | 184,5
SE= 231 SE= 38,2 SE= 248
Abkirzungen:
Pb-Nr. = Nummer der Versuchsperson AM(L) = durchschnittliche Anzahl der Langurteile
K = Kurzurteil % = prozentualer Anteil der Langurteile
L = Langurteil ? = nicht ermittelbarer Wert

n(L)

= Anzahl der Langurteile

SE = Standardfehler



ANHANG C

Fortsetzung der Vorseite

Versuchsbedingung: Langes Training-Kleine Distanz; aufsteigende Testrichtung;

4. Testserie C2.4

Durchgang 1 Durchgang 2 Durchgang 3
Reiz 140 280 540  PSI Reiz 140 280 540  PSI Reiz 140 280 540  PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
2NEU L L L 100 2NEU K L L 200 2NEU K L L 200
9NEU K L L 200 9NEU K L L 200 9NEU K K L 390
6KIGA K L L 200 6KIGA K K L 390 6KIGA K L L 200
8KIGA K L L 200 8KIGA L L L 100 8KIGA K L L 200
014KIGA| K L L 200 014KIGA| K L L 200 014KIGA| L L L 100
16KIGA| L L L 100 16KIGA | K L L 200 16KIGA| L L L 100
110R K L L 200 110R L L L 100 110R L L L 100
130R L L L 100 130R K L L 200 130R K K L 390
150R K L L 200 150R K L L 200 150R K L L 200
200R K L L 200 200R K L L 200 200R K L L 200
260R K L L 200 260R K L L 200 260R K K L 390
270R L L L 100 270R K L L 200 270R K L L 200
n(L) 4 12 12 | AM n(L) 2 11 12 AM n(L) 3 9 12 | AM
AM(L) | 033 1 1 PSI AM(L) | 017 092 1 PSI AM(L) | 025 075 1 PSI
% 33 100 100 | 166,7 % 17 92 100 | 199,2 % 25 75 100 | 222,5
SE= 148 SE= 215 SE= 331
Durchgang 4 Durchgang 5 Durchgang 6
Reiz 140 280 540  PsSI Reiz 140 280 540  PSI Reiz 140 280 540  PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
2NEU L L L 100 2NEU L L L 100 2NEU K L L 200
9NEU K K L 390 9NEU K L L 200 9NEU K K L 390
6KIGA K L L 200 6KIGA K L L 200 6KIGA K L L 200
8KIGA K L L 200 8KIGA K L L 200 8KIGA K L L 200
014KIGA| K L L 200 014KIGA| K L L 200 014KIGA| L L L 100
16KIGA| L L L 100 16KIGA L L L 100 16KIGA | K L L 200
110R K L L 200 110R K L L 200 110R K L L 200
130R K L L 200 130R L L L 100 130R K L L 200
150R K L L 200 150R K L L 200 150R K L L 200
200R K L L 200 200R K K L 390 200R K K L 390
260R K K K 750 260R K L K ? 260R K K L 390
270R K L L 200 270R K K L 390 270R K K L 390
n(L) 2 10 11 | AM n(L) 3 10 11 AM n(L) 1 8 12 | AM
AM(L) | 0,17 083 0,92 ] PSI AM(L) | 025 0,83 092 | PSI AM(L) | 0,08 0,67 1 PSI
% 17 83 92 245 % 25 83 92 | 207,3 % 8 67 100 | 255
SE= 52,6 SE= 319 SE= 312
Abkirzungen:
Pb-Nr. = Nummer der Versuchsperson AM(L) = durchschnittliche Anzahl der Langurteile
K = Kurzurteil % = prozentualer Anteil der Langurteile
L = Langurteil ? = nicht ermittelbarer Wert
n(L) = Anzahl der Langurteile SE = Standardfehler



ANHANG C

A221

Versuchsbedingung: Kurzes Training-Grol3e Distanz; aufsteigende Testrichtung;
1. Testserie C2.3

Durchgang 1 Durchgang 2 Durchgang 3
Reiz 100 200 390 PsSI Reiz 100 200 390 PsI Reiz 100 200 390 PsSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
4NEU L L L 70 4NEU L L K ? 4NEU K K L 280
8NEU K K L 280 8NEU K L L 140 8NEU K K L 280
10NEU K L L 140 10NEU K L L 140 10NEU L L L 70
015NEU| K L L 140 015NEU| K L L 140 015NEU| K K L 280
20NEU L L L 70 20NEU K L L 140 20NEU K K L 280
4KIGA K L L 140 4KIGA K L L 140 4KIGA K L L 140
13KIGA | K L L 140 3KIGA| K L L 140 13KIGA | K L L 140
0060R K K L 280 0060R K ? K ? 0060R K L L 140
0090R K K L 280 0090R K K L 280 0090R K L L 140
000140R| K L L 140 000140R| K L L 140 000140R| K L L 140
190R L L L 70 190R L L L 70 190R K L L 140
n(L) 3 8 11 AM n(L) 2 9 9 AM n(L) 1 7 11 AM
AM(L) | 0,27 0,73 1 PSI AM(L) | 0,18 09 082]| PSI AM(L) | 0,09 0,64 1 PSI
% 27 73 100 | 159,1 % 18 90 82 | 1478 % 9 64 100 | 1845
SE= 264 SE= 193 SE= 248
Durchgang 4 Durchgang 5 Durchgang 6
Reiz 100 200 390 PsSI Reiz 100 200 390 PSI Reiz 100 200 390 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
4ANEU K L L 140 4NEU L L L 70 4ANEU L K K ?
8NEU K K L 280 8NEU K K L 280 8NEU K K L 280
10NEU K L L 140 10NEU K L L 140 10NEU K L L 140
015NEU| K L L 140 015NEU| K K L 280 015NEU| K L L 140
20NEU K L L 140 20NEU K L K ? 20NEU K L L 140
4KIGA K L L 140 4KIGA K K K 540 4KIGA K K L 280
13KIGA | K L L 140 13KIGA| K L L 140 13KIGA | K L L 140
0060R K K L 280 0060R K L L 140 0060R L K K ?
0090R L L L 70 0090R K L L 140 0090R K L L 140
000140R| K K L 280 000140R| K K L 280 000140R| K L L 140
190R K L L 140 190R K K K 540 190R K L L 140
n(L) 1 8 11 AM n(L) 1 6 8 AM n(L) 2 7 9 AM
AM(L) | 0,09 0,73 1 PSI AM(L) | 0,09 055 073 ]| PSI AM(L) | 0,18 064 0,82 | PSI
% 9 73 100 | 171,8 % 9 55 73 255 % 18 64 82 | 1711
SE= 229 SE= 557 SE= 218
Abkirzungen:
Pb-Nr. = Nummer der Versuchsperson AM(L) = durchschnittliche Anzahl der Langurteile
K = Kurzurteil % = prozentualer Anteil der Langurteile
L = Langurteil ? = nicht ermittelbarer Wert

n(L)

= Anzahl der Langurteile

SE = Standardfehler



ANHANG C A 222
Fortsetzung der Vorseite
Versuchsbedingung: Kurzes Training-Grol3e Distanz; aufsteigende Testrichtung;
2. Testserie C2.4
Durchgang 1 Durchgang 2 Durchgang 3
Reiz 140 280 540 PSI Reiz 140 280 540 PSI Reiz 140 280 540 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
4NEU L L L 100 4NEU L L L 100 4NEU L L L 100
8NEU K L K ? 8NEU K L L 200 8NEU K K L 390
10NEU L L L 100 10NEU L L L 100 10NEU K L L 200
015NEU K L L 200 015NEU K L L 200 015NEU K L L 200
20NEU L L L 100 20NEU K K L 390 20NEU K L L 200
4KIGA K K K 750 4KIGA K L K ? 4KIGA K K L 390
13KIGA K L L 200 13KIGA K L L 200 13KIGA K K K 750
0060R L K K ? 0060R K L L 200 0060R K K L 390
0090R L L ? ? 0090R L L L 100 0090R L L L 100
000140R| K L L 200 000140R| K L L 200 000140R| K L L 200
190R K L L 200 190R L L L 100 190R K K K 750
n(L) 5 9 7 | AM n(L) 4 10 10 | AM n(L) 2 6 9 | AM
AM(L) | 045 082 0,7 PSI AM(L) 10,36 091 091 ] PSI AM(L) | 0,18 055 0,82 | PSI
% 45 82 70 | 2313 % 36 91 91 179 % 18 55 82 | 3336
SE= 814 SE= 297 SE= 733
Durchgang 4 Durchgang 5 Durchgang 6
Reiz 140 280 540 PSI Reiz 140 280 540 PSI Reiz 140 280 540 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
4NEU ? L L ? 4NEU K L L 200 4NEU ? L L ?
8NEU K K L 390 8NEU K K K 750 8NEU K K L 390
10NEU K L L 200 10NEU L L L 100 10NEU L L L 100
015NEU K K K 750 015NEU K K K 750 015NEU K L K ?
20NEU K L L 200 20NEU L K L ? 20NEU L K L ?
4KIGA K L L 200 4KIGA K K L 390 4KIGA K L L 200
13KIGA K K L 390 13KIGA K L L 200 13KIGA K L L 200
0060R K L L 200 0060R L L L 100 0060R K K L 390
0090R K L L 200 0090R K L L 200 0090R K L L 200
000140R| K L L 200 000140R| K K L 390 000140R| K K L 390
190R K L L 200 190R K K K 750 190R K L L 200
n(L) 0 8 10 | AM n(L) 3 5 8 AM n(L) 2 7 10 | AM
AM(L) 0 0,73 091 ] PSI AM(L) | 0,27 045 0,73 ] PSI AM(L) 02 064 091] PSI
% 0 73 91 293 % 27 45 73 383 % 20 91 | 2588
SE= 59,7 SE= 90,6 SE= 430
Abkirzungen:
Pb-Nr. = Nummer der Versuchsperson AM(L) = durchschnittliche Anzahl der Langurteile
K = Kurzurteil % = prozentualer Anteil der Langurteile
L = Langurteil ? = nicht ermittelbarer Wert

n(L)

= Anzahl der Langurteile

SE = Standardfehler



ANHANG C A 223
Versuchsbedingung: Kurzes Training-Kleine Distanz; absteigende Testrichtung;
1. Testserie C1.4
Durchgang 1 Durchgang 2 Durchgang 3
Reiz 140 280 540 PSI Reiz 140 280 540 PSI Reiz 140 280 540 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
0INEU K L L 200 0INEU L L L 100 0INEU K L L 200
5NEU K L L 200 5NEU K L L 200 5NEU K L L 200
13NEU K K L 390 13NEU K K L 390 13NEU K L L 200
014NEU K K L 390 014NEU K K L 390 014NEU K L L 200
018NEU K L L 200 018NEU K K L 390 018NEU K L L 200
021NEU K L L 200 021NEU K L L 200 021NEU K K L 390
1KIGA K L L 200 1KIGA K L L 200 1KIGA K K L 390
3KIGA K K K 750 3KIGA K L K ? 3KIGA K K K 750
9KIGA K L L 200 9KIGA K L L 200 9KIGA K L L 200
010R K L L 200 010R K L L 200 010R K K L 390
040R K L ? ? 040R K K K 750 040R K L L 200
50R K L L 200 50R K K L 390 50R K L L 200
0070R K L L 200 0070R K L L 200 0070R K L L 200
100R K K L 390 100R K K L 390 100R K L K ?
160R K K L 390 160R K K L 390 160R K K L 390
240R K K L 390 240R K L L 200 240R K L K ?
n(L) 0 10 14 | AM n(L) 1 9 14 | AM n(L) 0 11 13 | AM
AM(L) 0 063 03 | PSI AM(L) | 0,06 056 0,88 | PSI AM(L) 0 0,69 0,81 | PSI
% 0 63 93 300 % 6 56 88 306 % 0 69 81 | 293,6
SE= 412 SE= 429 SE= 438
Durchgang 4 Durchgang 5 Durchgang 6
Reiz 140 280 540 PSI Reiz 140 280 540 PSI Reiz 140 280 540 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
01INEU K K L 390 0INEU K L L 200 0INEU K L L 200
5NEU K L L 200 5NEU K L L 200 5NEU K L L 200
13NEU K K L 390 13NEU K K L 390 13NEU K K L 390
014NEU K K L 390 014NEU K K L 390 014NEU K L L 200
018NEU L K L ? 018NEU L K L ? 018NEU K K L 390
021NEU K K L 390 021NEU K L L 200 021NEU K L L 200
1KIGA K L L 200 1KIGA K K L 390 1KIGA K L L 200
3KIGA K K K 750 3KIGA L K K ? 3KIGA K K K 750
9KIGA K L L 200 9KIGA K L ? ? 9KIGA K L L 200
010R K L L 200 010R K K L 390 010R K K L 390
040R K L L 200 040R K K K 750 040R K K L 390
50R K L L 200 50R K L L 200 50R K L L 200
0070R K L L 200 0070R K L L 200 0070R K L L 200
100R K L L 200 100R K L K ? 100R K K L 390
160R K L L 200 160R K K L 390 160R K K L 390
240R K L L 200 240R K K L 390 240R L K K ?
n(L) 1 10 15 | AM n(L) 1 7 12 | AM n(L) 1 8 14 | AM
AM(L) | 0,06 063 0,94 | PSI AM(L) | 006 044 08 | PSI AM(L) | 0,06 05 088] PSI
% 6 63 94 | 287,3 % 6 44 80 | 340,8 % 6 50 88 | 312,7
SE= 412 SE= 482 SE= 410
Abkirzungen:
Pb-Nr. = Nummer der Versuchsperson AM(L) = durchschnittliche Anzahl der Langurteile
K = Kurzurteil % = prozentualer Anteil der Langurteile
L = Langurteil ? = nicht ermittelbarer Wert

n(L)

= Anzahl der Langurteile

SE = Standardfehler



ANHANG C A 224
Fortsetzung der Vorseite
Versuchsbedingung: Kurzes Training-Kleine Distanz; absteigende Testrichtung;
2. Testserie C1.3
Durchgang 1 Durchgang 2 Durchgang 3
Reiz 100 200 390 PSI Reiz 100 200 390 PsSI Reiz 100 200 390 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
01INEU K K L 280 0INEU K K L 280 0INEU K K L 280
5NEU K K L 280 5NEU K K L 280 5NEU K K L 280
13NEU K K L 280 13NEU K K L 280 13NEU K K L 280
014NEU K K L 280 014NEU K K L 280 014NEU K K L 280
018NEU K K K 540 018NEU K K L 280 018NEU K K K 540
021INEU K K L 280 021INEU K ? ? ? 021INEU K L L 140
1KIGA K K ? ? 1KIGA L K L ? 1KIGA K K L 280
3KIGA K K L 280 3KIGA K L L 140 3KIGA K ? L ?
9KIGA K K L 280 9KIGA K K L 280 9KIGA K K K 540
010R K K L 280 010R K K L 280 010R K K L 280
040R K K K 540 040R K K L 280 040R K K L 280
50R K L L 140 50R K L L 140 50R K L L 140
0070R K K L 280 0070R K L L 140 0070R K L L 140
100R K K K 540 100R K L K ? 100R K K L 280
160R K K L 280 160R K K K 540 160R K K L 280
240R K K K 540 240R K K K 540 240R K K K 540
n(L) 0 1 11 | AM n(L) 1 4 12 | AM n(L) 0 3 13 | AM
AM(L) 0 0,06 0,73 PSI AM(L) | 0,06 027 08 PSI AM(L) 0 02 081] PSI
% 0 6 73 340 % 6 27 80 | 287,7 % 0 20 81 304
SE= 347 SE= 36,6 SE= 359
Durchgang 4 Durchgang 5 Durchgang 6
Reiz 100 200 390 PSI Reiz 100 200 390 PSI Reiz 100 200 390 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
01INEU K L L 140 0INEU K K L 280 01INEU K L L 140
5NEU K L L 140 5NEU K K L 280 5NEU K K L 280
13NEU K K K 540 13NEU K K K 540 13NEU K K L 280
014NEU K K K 540 014NEU K K K 540 014NEU K K L 280
018NEU K K L 280 018NEU K K K 540 018NEU K K K 540
021NEU K L K ? 021NEU K K L 280 021NEU L K L ?
1KIGA K L L 140 1KIGA K K L 280 1KIGA K K L 280
3KIGA L K L ? 3KIGA K K L 280 3KIGA L K K ?
9KIGA K K L 280 9KIGA K L L 140 9KIGA K L L 140
010R K K L 280 010R K K L 280 010R K K L 280
040R K K L 280 040R K K L 280 040R K K L 280
50R K K L 280 50R K L L 140 50R K K L 280
0070R K K L 280 0070R K K L 280 0070R K L L 140
100R K L K ? 100R K K K 540 100R L L K ?
160R K K K 540 160R K K K 540 160R K K K 540
240R K K L 280 240R K L K ? 240R K K L 280
n(L) 1 5 11 | AM n(L) 0 3 10 | AM n(L) 3 4 12 | AM
AM(L) | 0,06 031 0,69 | PSI AM(L) 0 0,19 0,63 | PSI AM(L) | 0,19 025 0,75 | PSI
% 6 31 69 |307,7 % 0 19 63 348 % 19 25 75 | 2877
SE= 418 SE= 396 SE= 36,6
Abkirzungen:
Pb-Nr. = Nummer der Versuchsperson AM(L) = durchschnittliche Anzahl der Langurteile
K = Kurzurteil % = prozentualer Anteil der Langurteile
L = Langurteil ? = nicht ermittelbarer Wert

n(L)

= Anzahl der Langurteile

SE = Standardfehler



ANHANG C

Fortsetzung der Vorseite

Versuchsbedingung: Kurzes Training-Kleine Distanz; absteigende Testrichtung;
3. Testserie C1.2

Durchgang 1 Durchgang 2 Durchgang 3
Reiz 70 140 280  PSI Reiz 70 140 280  PSI Reiz 70 140 280  PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
0INEU L L L 50 0INEU K K L 200 0INEU K K L 200
13NEU K K ? ? 13NEU K K L 200 13NEU K K K 390
014NEU| K K L 200 014NEU | K K K 390 014NEU | K K L 200
018NEU| K K K 390 018NEU| K K L 200 018NEU| K K L 200
02INEU| K L L 100 02INEU | K K L 200 02INEU| K L L 100
1KIGA K K L 200 1KIGA K K L 200 1KIGA K K L 200
3KIGA K K K 390 3KIGA K K K 390 3KIGA K K K 390
9KIGA K K L 200 9KIGA K L L 100 9KIGA K K L 200
010R L L L 50 010R K K L 200 010R K K L 200
040R K K L 200 040R K K K 390 040R K K K 390
050R K K L 200 050R K K L 200 050R K K L 200
0070R ? K L ? 0070R K K L 200 0070R K K L 200
100R K K L 200 100R K K L 200 100R K L L 100
160R K K K 390 160R K K L 200 160R K K K 390
240R K K K 390 240R K K L 200 240R K K K 390
n(L) 2 3 10 | AM n(L) 0 1 12 | AM n(L) 0 2 10 | AM
AM(L) | 0,14 0,2 0,71 ] PSI AM(L) 0 0,07 08 PSI AM(L) 0 0,13 0,67 | PSI
% 14 20 71 | 227,7 % 0 7 80 | 2313 % 0 13 67 250
SE= 363 SE= 23,0 SE= 288
Durchgang 4 Durchgang 5 Durchgang 6
Reiz 70 140 280  PSI Reiz 70 140 280  PSI Reiz 70 140 280  PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
0INEU K K L 200 0INEU K K L 200 0INEU K L L 100
13NEU K K L 200 13NEU K K L 200 13NEU K L K ?
014NEU| K K L 200 O0l4NEU| K K K 390 014NEU| K K K 390
018NEU| K K K 390 0I8NEU | K K K 390 018NEU| K K K 390
02INEU| K K L 200 02INEU | K K L 200 021NEU L ? L ?
1KIGA K K K 390 1KIGA K K L 200 1KIGA K K L 200
3KIGA K K K 390 3KIGA K K K 390 3KIGA K K K 390
9KIGA K ? L ? 9KIGA K K L 200 9KIGA K K K 390
010R K K L 200 010R K K L 200 010R K L L 100
040R K K K 390 040R K K K 390 040R K K ? ?
050R K K L 200 050R L K L ? 050R K K L 200
0070R K K L 200 0070R K L K ? 0070R K K L 200
100R K K L 200 100R K K L 200 100R K K L 200
160R K K K 390 160R K K K 390 160R K K K 390
240R K K K 390 240R K K L 200 240R K K L 200
n(L) 0 0 9 AM n(L) 1 1 9 AM n(L) 1 3 8 AM
AM(L) 0 0 0,6 PSI AM(L) | 0,07 007 06 PSI AM(L) | 0,07 021 057 | PSI
% 0 0 60 | 2814 % 7 7 60 | 2731 % 7 21 57 | 262,55
SE= 271 SE= 278 SE= 356
Abkirzungen:
Pb-Nr. = Nummer der Versuchsperson AM(L) = durchschnittliche Anzahl der Langurteile
K = Kurzurteil % = prozentualer Anteil der Langurteile
L = Langurteil ? = nicht ermittelbarer Wert
n(L) = Anzahl der Langurteile SE = Standardfehler




ANHANG C

Fortsetzung der Vorseite

Versuchsbedingung: Kurzes Training-Kleine Distanz; absteigende Testrichtung;

4. Testserie C1.1

Durchgang 1 Durchgang 2 Durchgang 3
Reiz 50 100 200  PSI Reiz 50 100 200  PSI Reiz 50 100 200  PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
0INEU K K L 140 0INEU K K L 140 0INEU K K L 140
13NEU K K L 140 13NEU K L L 70 13NEU K K K 280
014NEU| K K K 280 014NEU | K K K 280 014NEU | K K K 280
018NEU| K K K 280 018NEU| K K K 280 018NEU| K K K 280
02INEU| K L L 70 021NEU L K ? ? 02INEU| K L L 70
1KIGA K K K 280 1KIGA K K K 280 1KIGA K K K 280
3KIGA K K K 280 3KIGA K K K 280 3KIGA K K L 140
9KIGA K K L 140 9KIGA K ? L ? 9KIGA K K L 140
010R K K L 140 010R K K L 140 010R K K L 140
040R K K K 280 040R ? K K ? 040R K K L 140
050R K K L 140 050R L K L ? 050R K K L 140
0070R K K K 280 0070R K K K 280 0070R K K L 140
100R K K K 280 100R K K L 140 100R K K L 140
160R K K K 280 160R K K K 280 160R K K K 280
240R K K L 140 240R K K K 280 240R K K L 140
n(L) 0 1 7 | AM n(L) 2 1 6 | AM n(L) 0 1 10 | AM
AM(L) 0 0,07 0,47 | PSI AM(L) | 0,14 0,07 043 | PSI AM(L) 0 0,07 0,67 | PSI
% 0 7 47 210 % 14 7 43 | 222,7 % 0 7 67 182
SE= 212 SE= 258 SE= 197
Durchgang 4 Durchgang 5 Durchgang 6
Reiz 50 100 200 PSI Reiz 50 100 200 PsSI Reiz 50 100 200 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
0INEU K K L 140 0INEU K K L 140 0INEU K L L 70
13NEU K L L 70 13NEU K K L 140 13NEU K L L 70
014NEU| K K L 140 014NEU | K K L 140 014NEU| K K K 280
018NEU| K K L 140 0I8NEU | K K K 280 018NEU| K K L 140
02INEU| K K K 280 02INEU | K K L 140 02INEU| K K K 280
1KIGA K K L 140 1KIGA K K K 280 1KIGA K K K 280
3KIGA K K K 280 3KIGA K K K 280 3KIGA [keine Daten A
9KIGA K K L 140 9KIGA K K L 140 9KIGA K K L 140
010R K K L 140 010R K K L 140 010R K L L 70
040R K K L 140 040R K K L 140 040R ? K L ?
050R K K L 140 050R K K K 280 050R K K L 140
0070R K K L 140 0070R K K K 280 0070R K K L 140
100R K K L 140 100R L L L 35 100R K L L 70
160R K K K 280 160R K K K 280 160R K K K 280
240R K K K 280 240R K K K 280 240R K K K 280
n(L) 0 1 11 AM n(L) 1 1 8 AM n(L) 0 4 9 AM
AM(L) 0 0,07 0,73 | PSI AM(L) | 0,07 0,07 053] PSI AM(L) 0 0,29 0,64 | PSI
% 0 7 73 | 172,7 % 7 7 53 | 198,33 % 0 29 64 | 1723
SE= 185 SE= 223 SE= 269
Abkirzungen:
Pb-Nr. = Nummer der Versuchsperson AM(L) = durchschnittliche Anzahl der Langurteile
K = Kurzurteil % = prozentualer Anteil der Langurteile
L = Langurteil ? = nicht ermittelbarer Wert

n(L)

= Anzahl der Langurteile

SE = Standardfehler




ANHANG C A 227
Versuchsbedingung: Langes Training-Kleine Distanz; absteigende Testrichtung;
1. Testserie C1.4
Durchgang 1 Durchgang 2 Durchgang 3
Reiz 140 280 540 PSI Reiz 140 280 540 PSI Reiz 140 280 540 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
2NEU K L L 200 2NEU L L L 100 2NEU K L L 200
6NEU K K L 390 6NEU K K L 390 6NEU K K L 390
9NEU K L L 200 9NEU K L L 200 9NEU K L L 200
016NEU K L L 200 016NEU K L L 200 016NEU K K L 390
019NEU L L L 100 019NEU K ? L ? 019NEU L L L 100
22NEU K L L 200 22NEU K L L 200 22NEU K L L 200
6KIGA K K L 390 6KIGA K K L 390 6KIGA K K L 390
8KIGA K K L 390 8KIGA K K K 750 8KIGA K L L 200
16KIGA K L L 200 16KIGA K L L 200 16KIGA K L L 200
020R L L L 100 020R K L L 200 020R K L L 200
110R K K K 750 110R K L L 200 110R K L L 200
130R K L L 200 130R K K L 390 130R K L L 200
150R K L L 200 150R K L L 200 150R K L L 200
200R K L L 200 200R K K L 390 200R K K L 390
230R K K L 390 230R K L L 200 230R K K L 390
n(L) 2 10 14 | AM n(L) 1 9 14 | AM n(L) 0 10 15 | AM
AM(L) | 0,13 0,67 0,93 | PSI AM(L) | 0,07 064 093] PSI AM(L) 0 0,67 1 PSI
% 13 67 93 274 % 7 64 286,4 % 0 67 100 | 256,7
SE= 443 SE= 457 SE= 269
Durchgang 4 Durchgang 5 Durchgang 6
Reiz 140 280 540 PSI Reiz 140 280 540 PSI Reiz 140 280 540 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
2NEU L ? L ? 2NEU K L L 200 2NEU K L L 200
6NEU K K K 750 6NEU K K L 390 6NEU K K L 390
9NEU K L L 200 INEU K K ? ? 9NEU K L L 200
016NEU K L L 200 016NEU K L L 200 016NEU K K L 390
019NEU L L L 100 019NEU K K L 390 019NEU K K L 390
22NEU K L L 200 22NEU K L L 200 22NEU K L L 200
6KIGA K K K 750 6KIGA K K L 390 6KIGA K K L 390
8KIGA K L L 200 8KIGA K L L 200 8KIGA K L L 200
16KIGA L L L 100 16KIGA K K L 390 16KIGA K L L 200
020R K L L 200 020R K L L 200 020R K L L 200
110R K K L 390 110R K K L 390 110R K L L 200
130R K L L 200 130R K L L 200 130R K L L 200
150R K L L 200 150R K L L 200 150R K L L 200
200R K L L 200 200R K K L 390 200R K K L 390
230R K K L 390 230R K K L 390 230R K K L 390
n(L) 3 10 13 | AM n(L) 0 7 14 | AM n(L) 0 9 15 | AM
AML) | 02 067 087| PSI AM(L) 0 047 1 PSI AM(L) 0 0,6 1 PSI
% 20 67 87 | 2914 % 0 47 100 295 % 0 60 100 | 276
SE= 58,6 SE= 273 SE= 257
Abkirzungen:
Pb-Nr. = Nummer der Versuchsperson AM(L) = durchschnittliche Anzahl der Langurteile
K = Kurzurteil % = prozentualer Anteil der Langurteile
L = Langurteil ? = nicht ermittelbarer Wert

n(L)

= Anzahl der Langurteile

SE = Standardfehler
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Fortsetzung der Vorseite

Versuchsbedingung: Langes Training-Kleine Distanz; absteigende Testrichtung;
2. Testserie C1.3

Durchgang 1 Durchgang 2 Durchgang 3
Reiz 100 200 390 PSI Reiz 100 200 390 PSI Reiz 100 200 390 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
2NEU K L L 140 2NEU K K L 280 2NEU K L L 140
6NEU K K L 280 6NEU K K L 280 6NEU K L L 140
9NEU K K L 280 INEU K K L 280 9NEU K K K 540
016NEU L L L 70 016NEU K K L 280 016NEU K K K 540
019NEU L K K ? 019NEU K L L 140 019NEU L K K ?
22NEU K K L 280 22NEU K K L 280 22NEU K K L 280
6KIGA K K L 280 6KIGA K K L 280 6KIGA K L L 140
8KIGA K L K ? 8KIGA K K L 280 8KIGA K L L 140
16KIGA K K K 540 16KIGA K L L 140 16KIGA K K K 540
020R K K K 540 020R K L L 140 020R K L L 140
110R K K K 540 110R K K L 280 110R K K L 280
130R K L L 140 130R K L L 140 130R K L L 140
150R K L L 140 150R K L L 140 150R K L L 140
200R K K K 540 200R K K K 540 200R K K K 540
230R K K L 280 230R K K L 280 230R K K L 280
n(L) 2 5 9 | AM n(L) 0 5 14 | AM n(L) 1 7 10 | AM
AM(L) | 0,13 0,33 0,64 | PSI AM(L) 0 0,33 0,93 | PSI AM(L) | 0,07 047 0,67 | PSI
% 13 33 64 | 3115 % 0 33 93 | 250,7 % 7 47 67 | 284,3
SE= 50,0 SE= 279 SE= 491
Durchgang 4 Durchgang 5 Durchgang 6
Reiz 100 200 390 PSI Reiz 100 200 390 PSI Reiz 100 200 390 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
2NEU K L L 140 2NEU K L L 140 2NEU K L L 140
6NEU K K K 540 6NEU K L L 140 6NEU K K L 280
9NEU K K L 280 INEU K L L 140 INEU K L L 140
016NEU K K K 540 016NEU K K L 280 016NEU K K K 540
019NEU K K L 280 019NEU K ? L ? 019NEU K K L 280
22NEU K K K 540 22NEU K K L 280 22NEU K K L 280
6KIGA K K K 540 6KIGA K L L 140 6KIGA K K L 280
8KIGA K K L 280 8KIGA K K L 280 8KIGA K K K 140
16KIGA K K L 280 16KIGA K K K 540 16KIGA K K K 540
020R K L L 140 020R K K L 280 020R K L L 140
110R K K L 280 110R K K K 540 110R K K L 280
130R K L L 140 130R K K L 280 130R K K L 280
150R K L L 140 150R K K L 280 150R K K L 280
200R K L L 140 200R K K K 540 200R K L L 140
230R K K L 280 230R K K L 280 230R K K L 280
n(L) 0 5 11 | AM n(L) 0 4 12 | AM n(L) 0 4 12 | AM
AM(L) 0 033 073] PsI AM(L) 0 029 08| PsI AM(L) 0 027 08| PSI
% 0 33 73 | 302,7 % 0 29 80 | 2957 % 0 27 80 268
SE= 429 SE= 405 SE= 343
Abkirzungen:
Pb-Nr. = Nummer der Versuchsperson AM(L) = durchschnittliche Anzahl der Langurteile
K = Kurzurteil % = prozentualer Anteil der Langurteile
L = Langurteil ? = nicht ermittelbarer Wert

n(L)

= Anzahl der Langurteile

SE = Standardfehler
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Fortsetzung der Vorseite

Versuchsbedingung: Langes Training-Kleine Distanz; absteigende Testrichtung;
3. Testserie C1.2

Durchgang 1 Durchgang 2 Durchgang 3
Reiz 70 140 280  PSI Reiz 70 140 280  PsSI Reiz 70 140 280  PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
2NEU K K L 200 2NEU L L K ? 2NEU L L L 50
6NEU K K K 390 6NEU K K L 200 6NEU K K K 390
9NEU K K L 200 9NEU K L L 100 9INEU K K L 200
016NEU| K K L 200 016NEU | K K K 390 016NEU| K K L 200
0I9NEU| K K L 200 O0I9NEU | K K L 200 0I9NEU| K K L 200
BKIGA K K L 200 6KIGA K K L 200 6KIGA K K L 200
8KIGA K K K 390 8KIGA K K L 200 8KIGA K K L 200
16KIGA| K K L 200 16KIGA| K K L 200 16KIGA | K K L 200
020R K K L 200 020R K K L 200 020R K K L 200
110R K K L 200 110R K K L 200 110R K L L 100
130R K K L 200 130R K K L 200 130R K K L 200
150R K K L 200 150R K K L 200 150R K K L 200
200R K K L 200 200R K K L 200 200R K L L 100
230R K K L 200 230R K K L 200 230R K K L 200
n(L) 0 0 12 AM n(L) 1 2 12 AM n(L) 1 3 13 AM
AM(L) 0 0 0,86 | PSI AM(L) | 0,07 014 086 | PSI AM(L) | 0,07 021 093] PSI
% 0 0 86 | 2271 % 7 14 86 | 206,9 % 7 21 93 | 188,6
SE= 191 SE= 178 SE= 213
Durchgang 4 Durchgang 5 Durchgang 6
Reiz 70 140 280  PSI Reiz 70 140 280  PsI Reiz 70 140 280  PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
2NEU L L L 50 2NEU K L L 100 2NEU K ? L ?
6NEU K K K 390 6NEU K K L 100 6NEU L L L 50
9NEU K ? L ? 9NEU K K L 100 9NEU K K K 390
016NEU| K K K 390 016NEU| K K K 390 016NEU| K K L 200
0I9NEU| K K K 390 0I9NEU | K K K 390 0I9NEU| K K L 200
6KIGA K K L 200 6KIGA K K L 200 6KIGA K L K ?
8KIGA K K L 200 8KIGA K L L 100 8KIGA K L L 100
16KIGA| K K L 200 16KIGA| K K L 200 16KIGA| K K K 390
020R K K L 200 020R K K K 390 020R K L L 100
110R K K L 200 110R K K L 200 110R K K L 200
130R K K L 200 130R K K L 200 130R K K L 200
150R K L L 100 150R K K L 200 150R K K L 200
200R K L K ? 200R K K K 390 200R K K K 390
230R K K L 200 230R K K L 200 230R K K K 390
n(L) 1 3 10 AM n(L) 0 2 10 AM n(L) 1 4 9 AM
AM(L) | 007 0,23 071 | PSI AM(L) 0 0,14 0,71 ] PSI AM(L) | 0,07 031 064 ] PSI
% 7 23 71 | 226,7 % 0 14 71 | 2257 % 7 31 64 | 234,2
SE= 331 SE= 322 SE= 378
Abkirzungen:
Pb-Nr. = Nummer der Versuchsperson AM(L) = durchschnittliche Anzahl der Langurteile
K = Kurzurteil % = prozentualer Anteil der Langurteile
L = Langurteil ? = nicht ermittelbarer Wert

n(L)

= Anzahl der Langurteile

SE = Standardfehler
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Fortsetzung der Vorseite

Versuchsbedingung: Langes Training-Kleine Distanz; absteigende Testrichtung;
4. Testserie C1.1

Durchgang 1 Durchgang 2 Durchgang 3
Reiz 50 100 200  PsSI Reiz 50 100 200  PSI Reiz 50 100 200  PsSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
2NEU K ? K ? 2NEU K K K 280 2NEU L K K ?
6NEU K K K 280 6NEU K K K 280 6NEU K K K 280
9NEU K K L 140 9NEU K K L 140 9NEU K K L 140
016NEU| K K K 280 016NEU | K K K 280 016NEU| K K L 140
0I9NEU| K K K 280 019NEU | K K K 280 0I9NEU| K K L 140
BKIGA K K K 280 6KIGA K K L 140 6KIGA K K L 140
8KIGA K K K 280 8KIGA K K K 280 8KIGA L K L ?
16KIGA | K K K 280 16KIGA | K K L 140 16KIGA L K L ?
020R K K L 140 020R K K L 140 020R K K L 140
110R K K K 280 110R K K L 140 110R K K L 140
130R K K L 140 130R K K L 140 130R K K K 280
150R K K K 280 150R K K L 140 150R K K L 140
200R K K L 140 200R K K K 280 200R K K L 140
230R K K K 280 230R K K L 140 230R K K L 140
n(L) 0 0 4 AM n(L) 0 0 8 AM n(L) 3 0 11 AM
AM(L) 0 0 029 PsI AM(L) 0 0 057 PsI AML) | 021 0 079 PsI
% 0 0 29 | 2369 % 0 0 57 200 % 21 0 79 | 1655
SE= 194 SE= 199 SE= 179
Durchgang 4 Durchgang 5 Durchgang 6
Reiz 50 100 200  PSI Reiz 50 100 200 PSI Reiz 50 100 200  PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
2NEU K K K 280 2NEU K K L 140 2NEU K K L 140
6NEU K K L 140 6NEU K L L 70 6NEU K K L 140
9NEU K K L 140 9NEU K K L 140 9NEU K K L 140
016NEU| K K K 280 016NEU | K K K 280 016NEU| K K K 280
0I9NEU | K K L 140 0I9NEU | K K K 280 0I9NEU| K K K 280
6KIGA K K K 280 6KIGA K K L 140 6KIGA K L L 70
8KIGA K K L 140 8KIGA K K L 140 8KIGA L K L ?
16KIGA | K K L 140 16KIGA | K K K 280 16KIGA | K K K 280
020R K L L 70 020R K K K 280 020R K K L 140
110R K K L 140 110R L L L 35 110R K L L 70
130R L K K ? 130R K K L 140 130R K K L 140
150R K K L 140 150R K K L 140 150R K K L 140
200R K K K 280 200R K K K 280 200R K K K 280
230R K K L 140 230R K K K 280 230R K K L 140
n(L) 1 1 9 AM n(L) 1 2 8 AM n(L) 1 2 10 AM
AM(L) | 0,07 0,07 064 | PSI AM(L) | 0,07 014 057 | PSI AM(L) | 0,07 014 0,71 ] PSI
% 7 7 64 | 177,7 % 7 14 57 | 1875 % 7 14 71 | 1723
SE= 212 SE= 246 SE= 228
Abkirzungen:
Pb-Nr. = Nummer der Versuchsperson AM(L) = durchschnittliche Anzahl der Langurteile
K = Kurzurteil % = prozentualer Anteil der Langurteile
L = Langurteil ? = nicht ermittelbarer Wert
n(L) = Anzahl der Langurteile SE = Standardfehler
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Versuchsbedingung: Kurzes Training-Grol3e Distanz; absteigende Testrichtung;
1. Testserie C1.2

Durchgang 1 Durchgang 2 Durchgang 3
Reiz 70 140 280  PSI Reiz 70 140 280  PsSI Reiz 70 140 280  PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
8NEU K K L 200 8NEU K K K 390 8NEU K K L 200
10NEU K K L 200 10NEU K K L 200 10NEU K K L 200
11INEU K K K 390 11INEU K K K 390 11INEU K K K 390
015NEU| K K K 390 015NEU K K L 200 015NEU| K K K 390
20NEU K K L 200 20NEU K K L 200 20NEU K K K 390
023NEU| K K L 200 023NEU K K K 390 023NEU| K K K 390
4KIGA K K L 200 4KIGA K K K 390 4KIGA K K ? ?
5KIGA K K L 200 5KIGA L K L ? 5KIGA K L K ?
13KIGA | K K K 390 13KIGA K K K 390 13KIGA | K K K 390
060R K K L 200 060R K K L 200 060R K K K 390
0060R K K K 390 0060R K K L 200 0060R K K K 390
0080OR K K L 200 0080OR K L L 100 0080OR K K L 200
120R K K L 200 120R K K K 390 120R K K K 390
140R K K K 390 140R K K K 390 140R K K K 390
0180R K K L 200 0180R K K K 390 0180R K K L 200
n(L) 0 0 10 AM n(L) 1 1 7 AM n(L) 0 1 4 AM
AM(L) 0 0 0,67 | PSI AM(L) | 0,07 0,07 047 | PSI AM(L) 0 0,07 0,29 | PSI
% 0 0 67 | 2633 % 7 7 47 | 3014 % 0 7 29 |3315
SE= 248 SE= 30,3 SE= 26,3
Durchgang 4 Durchgang 5 Durchgang 6
Reiz 70 140 280 PSI Reiz 70 140 280  PSI Reiz 70 140 280 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
8NEU K K L 200 8NEU K K L 200 8NEU K K K 390
10NEU K L L 100 10NEU K L L 100 10NEU K K K 390
11INEU K K K 390 11INEU K K K 390 11INEU K K K 390
015NEU| K K K 390 015NEU K K L 200 0I5NEU | K K L 200
20NEU K K L 200 20NEU K L K ? 20NEU K K L 200
023NEU| K K K 390 023NEU K K K 390 023NEU | K K K 390
4KIGA K K L 200 4KIGA K K L 200 4KIGA K K L 200
5KIGA K K K 390 5KIGA L L K ? 5KIGA K L K ?
13KIGA| K K K 390 13KIGA K K K 390 13KIGA | K K K 390
060R K K L 200 060R K K K 390 060R K K L 200
0060R K K K 390 0060R K K K 390 0060R K K L 200
0080R K L K ? 0080R K L L 100 0080R K L L 100
120R K K K 390 120R K K L 200 120R K K L 200
140R K K K 390 140R K K K 390 140R K K K 390
0180R K K K 390 0180R K K L 200 0180R K L L 100
n(L) 0 2 5 AM n(L) 1 4 7 AM n(L) 0 3 8 AM
AM(L) 0 0,13 0,33 | PSI AM(L) | 0,07 0,27 047 | PSI AM(L) 0 02 053] PsI
% 0 13 33 315 % 7 27 47 | 2723 % 0 20 53 | 267,1
SE= 298 SE= 342 SE= 320
Abkiirzungen:

Pb-Nr. = Nummer der Versuchsperson AM(L) = durchschnittliche Anzahl der Langurteile

K = Kurzurteil % = prozentualer Anteil der Langurteile
L = Langurteil ? = nicht ermittelbarer Wert
n(L) = Anzahl der Langurteile SE = Standardfehler



ANHANG C

Fortsetzung der Vorseite

Versuchsbedingung: Kurzes Training-Grol3e Distanz; absteigende Testrichtung;
2. Testserie C1.1

Durchgang 1 Durchgang 2 Durchgang 3
Reiz 50 100 200  PsI Reiz 50 100 200  PsI Reiz 50 100 200 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
8NEU K K L 140 8NEU K K K 280 8NEU K K L 140
10NEU K K L 140 10NEU K K L 140 10NEU K K L 140
11INEU K K K 280 11INEU K K K 280 11INEU K K K 280
015NEU| K K K 280 015NEU | K K L 140 015NEU| K K K 280
20NEU K K K 280 20NEU K K L 140 20NEU K K L 140
023NEU| K K K 280 023NEU | K K K 280 023NEU | K K L 140
4KIGA K K K 280 4KIGA K K L 140 4KIGA K K K 280
5KIGA K K K 280 5KIGA L L K ? 5KIGA L K K ?
KIGA| K K K 280 13KIGA | K K K 280 BKIGA| K K K 280
060R K K K 280 060R K K K 280 060R K K L 140
0060R K K K 280 0060R K K K 280 0060R K K K 280
0080R K K K 280 0080OR K L K ? 0080R K K L 140
120R K K K 280 120R K K K 280 120R K K K 280
140R K K K 280 140R L K K ? 140R K K K 280
0180R K K K 280 0180R K K K 280 0180R K K K 280
n(L) 0 0 2 AM n(L) 2 2 4 AM n(L) 1 0 6 AM
AM(L) 0 0 013]| PsI AM(L) | 0,13 013 027 | PsI AML) | 007 o0 04 | PsI
% 0 0 13 | 261,3 % 13 13 27 | 2333 % 7 0 40 220
SE= 13,2 SE= 208 SE= 19,9
Durchgang 4 Durchgang 5 Durchgang 6
Reiz 50 100 200  PSI Reiz 50 100 200  PSI Reiz 50 100 200 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
8NEU K K K 280 8NEU K K L 140 8NEU K K L 140
10NEU K K L 140 10NEU K K L 140 10NEU K K L 140
1INEU K K K 280 11INEU K K K 280 1INEU K K K 280
015NEU| K K L 140 015NEU| K L K ? 015NEU| K K K 280
20NEU K K L 140 20NEU K K L 140 20NEU K K ? ?
023NEU| K K K 280 023NEU | K K L 140 023NEU| K K L 140
4KIGA K K K 280 4KIGA K K K 280 4KIGA L K K ?
5KIGA K L K ? 5KIGA K L K ? 5KIGA K L L 70
13KIGA | K K K 280 13KIGA| K K K 280 13KIGA| K K ? ?
060R K K K 280 060R K K K 280 060R K K L 140
0060R K K K 280 0060R K K K 280 0060R K K K 280
0080R K L K ? 0080R K K K 280 0080R K K L 140
120R K K K 280 120R K K K 280 120R K K K 280
140R K K K 280 140R K K K 280 140R K K K 280
0180R K K K 280 0180R K K K 280 0180R K K K 280
n(L) 0 2 3 AM n(L) 0 2 4 AM n(L) 1 1 6 AM
AM(L) 0 0,13 0,2 PSI AM(L) 0 0,13 0,27 | PSI AM(L) | 0,07 0,07 046 | PSI
% 0 13 20 | 2477 % 0 13 27 | 236,9 % 7 7 46 | 204,2
SE= 17,7 SE= 194 SE= 246
Abkirzungen:
Pb-Nr. = Nummer der Versuchsperson AM(L) = durchschnittliche Anzahl der Langurteile
K = Kurzurteil % = prozentualer Anteil der Langurteile
L = Langurteil ? = nicht ermittelbarer Wert
n(L) = Anzahl der Langurteile SE = Standardfehler
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